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Я маю честь вітати Вас від імені колективу Харківської медичної академії післядипломної  

освіти! 

За свою славетну 95-річну історію академія створила, зберегла і всіляко примножила  наукові 

школи, династії, впровадила передові науково-організаційні форми роботи, підготувала науково-

педагогічні кадри. 

Академія є одним з найпотужніших в Україні вищих навчальних закладів, котрий проводить всі 

види післядипломної освіти для лікарів України, країн СНД та далекого зарубіжжя. 

Академія є унікальним в Україні за своїм профілем вищим навчальним закладом 

післядипломної освіти, що готує фахівців за наступними напрямками: первинна спеціалізація 

(інтернатура) з 33 спеціальностей, вторинна спеціалізація з 70 спеціальностей, тематичне 

удосконалення, передатестаційна підготовка і стажування майже з усіх лікарських спеціальностей. 

Протягом багатьох років в академії створена продуктивна система підготовки науково-

педагогічних кадрів та чітка система планування науково-дослідних робіт. Видатні вчені академії та 

сформовані ними наукові школи і напрямки мають не тільки вітчизняне, а й всесвітнє визнання. 

            Рада молодих вчених (до 2013 року Молодіжний діловий центр) працює в академії з 2001 року. 

Згідно статуту ХМАПО Рада молодих вчених є частиною системи громадського самоврядування 

Академії та представляє інтереси та права осіб, які навчаються в Академії. 

Основною метою створення ради є об’єднання молоді академії. Робота в Раді дає молодим 

вченим унікальну можливість знайомства, спілкування, обміну науковим та професійним досвідом, 

налагодження співпраці, встановлення професійних та дружніх контактів, як в академії, так і в 

молодіжному медичному середовищі Харкова, України і навіть за її межами.    

Щорічно наприкінці листопада радою проводиться підсумкова науково-практична конференція 

молодих вчених «Медицина ХХІ століття», в роботі якої беруть участь молоді науковці вищих 

навчальних та науково-дослідних медичних закладів України та інших країн.  

Всім учасникам конференції молодих вчених «Медицина ХХІ століття» 2018 року бажаємо 

натхнення та цілеспрямованості у виконанні наукових робіт, успіху в реалізації поставлених задач, 

нових досягнень, що сприятимуть розвитку та підвищенню рівня сучасної медичної діяльності в 

Україні і створюватимуть підґрунтя для майбутніх наукових відкриттів.  

Майбутнє розвитку сучасної медицини за фахівцями нового покоління! Ми завжди раді бачити 

Вас у нашій Академії! 

 

 

Ректор Харківської медичної академії післядипломної освіти, 

Професор                                                                                                                                 О. М. Хвисюк 
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сміття»), – цукерки – 29,1%, тістечка – 34,1%, майонези, соуси, кетчупи – 21,9%, 

«фаст-фуд» – 12,6%, шаурма, хот-доги – 10,5%, їжа швидкого приготування – 

7,2%, чіпси, сухарики – 11,2%, солодкі газовані напої – 13,9%. Жодного разу за 

місяць не вживали «іжу-сміття», а саме чіпси, сухарики, «фаст-фуд», вуличну 

їжу та їжу швидкого приготування лише третина опитаних. 

Висновки: Таким чином, проведене дослідження показало, що серед 

студентів-медиків розповсюджені елементи ірраціонального харчування, які 

безумовно впливають на їх стан здоров’я, якість життя за рахунок 

недостатнього споживання м’яса, риби, молочних продуктів, овочів, фруктів, 

обмежуючи себе тим самим у необхідних для розвитку та працездатності 

нутрієнтах. При цьому щоденні кілокалорії здобуваються за рахунок певних 

харчових пріоритетів – сосиски, ковбаси, майонез, соуси, цукерки та тістечка, 

продукти вуличного харчування тощо, більшість з яких мають у своєму складі 

транс-жири, синтетичні барвники, емульгатори, стабілізатори.  

 

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РОЛЬ ЭНДОТЕЛИАЛЬНОЙ ЛИПАЗЫ У 

БОЛЬНЫХ С НЕАЛКОГОЛЬНОЙ ЖИРОВОЙ БОЛЕЗНЬЮ ПЕЧЕНИ НА 

ФОНЕ ГИПЕРТОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ 

Башкирова А.Д., Голенко Т.Н. 

Харьковский национальный медицинский университет 

Кафедра внутренней медицины №1 

Цель исследования. Определить уровень эндотелиальной липазы (ЭЛ) для 

раннего выявления кардиоваскулярного риска у пациентов с неалкогольной 

жировой болезнью печени (НАЖБП) на фоне гипертонической болезни (ГБ). 

Материалы и методы. Было обследовано 44 пациентов с НАЖБП и ГБ 

стадии 1 и 2, которые составили группу 1. Группу 2 составили 16 пациентов с 

ГБ 1 и 2 стадии без НАЖБП. Контрольная группа 3 состояла из 20 практически 

здоровых людей. Пациенты были сопоставимы по полу и возрасту. Средний 

возраст составил [53 ± 7,5]. Тяжесть стеатоза определялась с помощью индекса 

жира печени (NAFLD liver fat score), который составил [4,48 ± 3,21] в группе 1 и 

[-0,308 ± 1,14] в группе 2. Концентрацию ЭЛ сыворотки крови определяли 



23 

 

иммуноферментным методом с использованием набора реактивов Aviscera 

Bioscience INC (США). Уровни ЛПВП составили [1,2 ± 0 , 27] ммоль/л и [1,47 ± 

0,42] ммоль/л в группах 1 и 2 соответственно. 

Результаты исследования. Уровень ЭЛ является самым низким в группе 3 

- [8,23 ± 2,47] нг/мл и проградиентно возрастает в группе 2 - [10,54 ± 2,69] 

нг/мл. Также значимо (p <0,05) более высокий уровень ЭЛ определялся в группе 

1 [13,71 ± 3,71] нг/мл по сравнению с группой 2. Корреляционный анализ по 

Спирмену показал значительную положительную связь между NAFLD liver fat 

score и уровнем ЭЛ (r = 0,278). 

Выводы. Повышение уровня ЭЛ, которая играет важную роль в 

метаболизме ЛПВП, связано с выраженностью стеатоза и может 

рассматриваться как независимый маркер кардиоваскулярного риска у 

пациентов с НАЖБП на фоне ГБ.  

 

ДИСПАНСЕРИЗАЦІЯ ОСІБ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК 

РАДІАЦІЙНИХ АВАРІЙ 

Яцина Г.С. 

Харківська медична академія післядипломної освіти 

Кафедра медицини невідкладних станів і медицини катастроф 

У лютому 1991р. був прийнятий закон України «Про статус і соціальний 

захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», яким 

передбачена їх обов’язкова диспансеризація. Для обліку диспансеризації, 

аналізу й оцінки стану здоров’я постраждалого населення, обґрунтування 

напрямків профілактики, оцінки впливу радіаційного чинника диспансерні 

медичні обстеження мають проводитися щорічно. 

Цей закон грунтується на основних положеннях реалізації конституційного 

права громадян на охорону життя та здоров'я і створює єдиний порядок 

визначення категорій та зон радіоактивного забруднення територій, умов 

проживання і трудової діяльності та соціального захисту потерпілого населення. 

З метою найбільш ефективного розв’язання проблем медико-соціального 

забезпечення певних осіб в Україні діє Державний реєстр (ДР) (єдина 
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